

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 11.10.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005309401

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation J. Safra Sarasin Investmentfonds AG, Basel

J. Safra Sarasin Investmentfonds AG (J. Safra Sarasin Investmentfonds SA) (J. Safra Sarasin Investmentfonds Ltd) Wallstr. 9 4002 Basel

J. Safra Sarasin Investmentfonds AG, in Basel, CHE-102.155.594, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 219 vom 10.11.2020, Publ. 1005019244). Statutenänderung: 17.08.2021. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Ausübung des Geschäfts der kollektiven Kapitalanlagen im Sinne des Bundesgesetzes über die kollektiven Kapitalanlagen (KAG) und des Bundesgesetzes über die Finanzinstitute (FINIG) in und von der Schweiz aus. Die Gesellschaft kann insbesondere die folgenden weiteren Tätigkeiten ausüben: die Gründung, Leitung und Verwaltung von kollektiven Kapitalanlagen, das Anbieten kollektiver Kapitalanlagen und die Vertretung von ausländischen kollektiven Kapitalanlagen. Zudem kann die Gesellschaft für in- und ausländische kollektive Kapitalanlagen das Fondsgeschäft oder Teile davon betreiben sowie beratende Funktionen erbringen. Die Gesellschaft kann Beteiligungen an Gesellschaften im In- und Ausland erwerben, deren Hauptzweck Gründung, Leitung und Verwaltung von kollektiven Kapitalanlagen, der Vertrieb von kollektiven Kapitalanlagen, die individuelle Vermögensverwaltung für private und institutionelle Kunden im In- und Ausland oder die kollektive Vermögensverwaltung (Portfolioverwaltung) von kollektiven Kapitalanlagen ist. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen und finanziellen Geschäfte durchführen, die unmittelbar oder mittelbar mit ihrem Zweck zusammenhängen, soweit sie mit der Rechtsordnung, namentlich der Aufsichtsgesetzgebung im Einklang stehen. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen durch eingeschriebene Briefe. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Zella, Maurizio, von Lugano, in Allschwil, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Oberer, Urs, von Basel, in Biel-Benken, Vizepräsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Förster, Kay, deutscher Staatsangehöriger, in Obersiggenthal, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Weber-Boog, Sara, von Knutwil, in Frenkendorf, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 6473 vom 06.10.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 219, Datum: 10.11.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt